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AMPLIFICATEUR VOCAL PORTABLE POUR LA TÉLÉVISION
Avec une technologie innovante pour optimiser le son de la voix

PORTABLE TV VOICE ENHANCER 
With dialogue clarifying technology

Facilité d´écoute et meilleure compréhension 
des dialogues
Spécialement développé pour les utilisateurs dont l‘au-
dition diminue, OSKAR analyse le son de la télévision 
et l‘optimise pour que les dialogues restent audibles et 
compréhensibles.

Hear dialogue clearer & better
Designed for users with impaired hearing, OSKAR ana-
lyses the TV sound and optimises the dialogue to the 
best possible output.

Retrouver le plaisir de regarder la télévision
Profitez de la télévision avec une reproduction sonore 
claire. Réduisez la fatigue due aux efforts pour entendre 
correctement. Écoutez à nouveau la télévision à un ni-
veau de volume sonore normal.

More fun watching TV
Bring the fun back in watching TV with clear sound re-
production. Reduce the fatigue from straining to hear. 
Return to listening at a standard volume level.

Facile à utiliser
Le pilotage de l´appareil à partir d´un „bouton unique“ 
garantit une utilisation très simple et renonce délibéré-
ment aux fonctions inutiles.

Easy to use
The intuitive „one-button“ control provides a user-
friendly experience and eliminates intentionally unne-
cessary functions.

faller-audio.com

 

Pour que la 
télévision

redevienne enfin
compréhensible

NOUVEAU



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Haut-parleur 2 x 35 mm, haut-parleur à large bande
2 W + 2 W, @1% THD, 1 KHz, 4 Ω
1 x pilote passif pour les basses

Batterie Batterie lithium-ion rechargeable
INR 18650, 3.350 mAh, 3,63 V
Durée d´autonomie : environ 16 h
Temps de chargement : environ 4 h

Connexions Prise casque AUX-Out (jack 3,5 mm)
Port USB (USB-C, entrée : DC 5.0 V, 2.0 A)

Sans fil Bande de fréquence LC3 à faible latence
(2.402 GHz - 2.480 GHz)
Portée maximale : environ 30 m

Amplificateur 
vocal pour TV 
Émetteur / station 
de charge

Dimensions : 160 x 66 x 25 mm (L x P x H)
Poids : 107 g

Alimentation 
électrique

Adaptateur secteur USB séparé (AC 100 – 240 V – 50/60 Hz)
Tension de sortie : DC 5.0 V
Sortie de courant : 2.0 A
Puissance de sortie : 10.0 W

Connexions Entrée AUX-In (jack 3,5 mm)
Toslink (prise d´entrée optique)
Port USB (USB-C, entrée : DC 5.0 V  2.0 A)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Speaker 2 x 35 mm, full range speaker.
2 W + 2 W, @1% THD, 1 KHz,  4 Ω
1 x passive radiator for powerful bassline

Battery Lithium-ion rechargeable battery
INR 18650, 3.350 mAh, 3,63 V
Operating time: Approx. 16 h
Charging time: Approx. 4 h

Input & Output Headphone socket AUX-Out (3.5 mm output jack)
USB-Port (USB-C, input: DC 5.0 V, 2.0 A)

Wireless Frequency band LC3 low latency
(2.402 GHz - 2.480 GHz)
Maximum operating distance: Approx. 30 m

  

TV Voice
Transmitter / 
Charging 
Station

Dimension: 160 x 66 x 25 mm (W x D x H)
Weight: 107 g

Connection Separate USB power supply (AC 100 – 240 V  -  50/60 Hz)
Output voltage: DC 5.0 V
Output current: 2.0 A
Output power: 10.0 W

Input & Output AUX-In (3,5 mm input jack)
Optical input socket
USB-Port (USB-C, input: DC 5.0 V  2.0 A)

240 mm60 mm

OSKAR
AMPLIFICATEUR VOCAL PORTABLE  
POUR LA TÉLÉVISION 
Avec une technologie innovante 
d´optimisation de la voix

PORTABLE TV VOICE ENHANCER 
With dialogue clarifying technology
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AUX-In / Auxiliary input socket Entrée USB-C / DC input

Prise d´entrée optique / Optical input socket Touche de connexion / Pairing button

POINTS FORTS DU PRODUIT
• Le son du téléviseur arrive directement à la position d´écoute
• Facile à utiliser et à manipuler
• Trois niveaux d‘optimisation de la parole
• Boîtier en aluminium de haute qualité avec poignée de transport
• Prise casque pour profiter de la télévision en toute tranquillité
• Batterie lithium-ion rechargeable avec une autonomie 

pouvant atteindre 16 heures

PRODUCT HIGHLIGHTS
• Television sound comes straight to the listener‘s seat
• Simple handling and operation
• Three pre-programmed speech optimization functions
• High quality aluminium housing with carrying handle
• Headphone jack for undisturbed TV enjoyment
• Lithium-ion rechargeable battery with 16 hours 

operating time

faller-audio.com

IN
F

O
R

M
A

T
IO

N
S

 S
U

R
 L

E
 P

R
O

D
U

IT


